



甲午年十一月十一
2015年1月1日
星期四

浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 古田山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

为我们伟大的人民点赞 国家主席习近平发表二〇一五年新年贺词

新华社北京12月31日电 新年前夕,国家主席习近平通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台,发表了二〇一五年新年贺词。全文如下:

时间过得真快,2014年就要过去了,2015年正在向我们走来。在这辞旧迎新的时刻,我向全国各族人民,向香港特别行政区同胞和澳门特别行政区同胞,向台湾同胞和海外侨胞,向世界各国和各地区的朋友们,致以新年的祝福!

2014年是令人难忘的。这一年,我们锐意推进改革,啃下了不少硬骨头,出台了一系列重大改革举措,许多改革举措同老百姓的利益密切相关。我们适应经济发展新常态,积极推动经济社会发展,人民生活有了新的改善。12月12日,南水北调中线一期工程正式通水,沿线40多万人移民搬迁,为这个工程作出了无私奉献,我们要向他们表示敬意,希望他们在新的家园生活幸福。这一年,我们着力正风肃纪,重点反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,情况有了很大改观。我们加大反腐败斗争力度,以零容忍的态度严惩腐败分子,显示了反腐惩恶的坚定决心。这一年,我们加强同世界各国的合作交往,主办了北京亚太经合组织领导人非正式会议,我国领导人多次出访,外国领导人也大量来访,这些活动让世界更好地认识了中国。

为了做好这些工作,我们的各级干部也是蛮拼的。当然,没有人民支持,这些工作是难以做好的,我要为我们伟大的人民点赞。

这一年,我们通过立法确定了中国人民抗日战争胜利纪念日、烈士纪念日、南京大屠杀死难者国家公祭日,举行了隆重活动。对一切为国家、为民族、为和平付出宝贵生命的人们,不管时代怎样变化,我们都要永远铭记他们的牺牲和奉献。

这一年,我们也经历了一些令人悲伤的时刻。马航MH370航班失踪,150多名同胞下落不明,我们没有忘记他们,我们一定要持续努力、想方设法找到他们。这一年,我国发生了一些重大自然灾害和安全事故,不少同胞不幸离开了我们,云南鲁甸地震就造成了600多人遇难,我们怀念他们,祝愿他们的亲人们都安好。

新年的钟声即将敲响。我们要继续努力,把人民的期待变成我们的行动,把人民的希望变成生活的现实。我们要继续全面深化改革,开弓没有回头箭,改革关头勇者胜。我们要全面推进依法治国,用法治保障人民权益、维护社会公平正义、促进国家发展。我们要让全面深化改革、全面推进依法治国如鸟之两翼、车之双轮,推动全面建成小康社会的目标如期实现。

我国人民生活总体越来越好,但我们要时刻都要想着那些生活中还有难处的群众。我们要满腔热情做好民生工作,特别是要做好扶贫开发和基本生活保障工作,让农村贫困人口、城市困难群众等所有需要帮助的人们都能生活得到保障,心灵充满温暖。

我们要继续全面推进从严治党,毫不动摇转变作风,高举反腐的利剑,扎牢制度的笼子,在中国共产党领导的社会主义国家里,腐败分子发现一个就要查处一个,有腐必惩,有贪必肃。

我们正在从事的事业是伟大的,坚忍不拔才能胜利,半途而废必将一事无成。我们的蓝图是宏伟的,我们的奋斗必将是艰巨的。全党全国各族人民要团结一心,集思广益用好机遇,众志成城应对挑战,立行立改破解难题,奋发有为进行创新,让国家发展和人民生活一年比一年好。

中国人民关注自己国家的前途,也关注世界的前途。非洲发生了埃博拉疫情,我们给予帮助;马尔代夫首都遭遇断水,我们给予支援,许许多多这样的行动展示了中国人民同各国人民同呼吸、共命运的情怀。当前世界仍很不安宁。我们呼唤和平,我真诚希望,世界各国人民共同努力,让所有的人民免于饥寒的煎熬,让所有的家庭免于战火的威胁,让所有的孩子都能在和平的阳光下茁壮成长。

谢谢大家。

中国银行

BANK OF CHINA

手机银行转账全免费

ICBC

中国工商银行

电话银行:95588

网址:WWW. ICBC. COM. CN

中国农业银行

大行德广 伴您成长

客服热线:95599

www. abcchina. com

中国建设银行

China Construction Bank

浙江省分行

客户服务热线:95533

网址:www. ccb. com

电子版:www. zjgrb. com
电子信箱:zjgrxb@163. com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第9953号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310012

省政府与省总工会联席会议昨举行 重点工程立功竞赛等六项议题达成共识 李强主持会议并讲话 厉志海作工作介绍 王建满出席



李强肯定过去一年浙江工会工作发挥了特有的作用,不少工作还走在了全国的前列。 记者周金友 摄

本报讯 记者阮向民报道 省政府和省总工会联席会议昨天上午举行,会议就省总工会提交的重点工程立功竞赛等6项议题展开讨论,并达

成共识。 省委副书记、省长李强主持会议;省人大常委会副主任、省总工会主席厉志海就工会工作和联席会议议题作了介绍;



省政府顾问、党组副书记王建满出席会议。出席会议的还有省政府及省政府办公厅、省监察厅、省机关事务管理局、省发改委、省财政厅、省人力社保厅、省国土资源厅、省建设厅、省审计厅等部门的负责人,省总工会领导班子成员。

李强对过去一年来我省各级工会对政府工作的支持表示感谢。他说,在新的历史发展时期,在经济新常态下,我省工会在很多领域作出了有益的探索,不少工作走在了全国的前

列,这得益于省总工会领导班子的坚强领导,得益于全省各级工会组织的共同努力。

李强说,近年来,我省工会系统围绕中心服务大局,发挥了工会组织特有的作用;围绕维护职工权益,探索了许多新的路子,建立起和谐的劳动关系;围绕困难职工帮扶,让困难职工看到希望,意义重大;围绕建功立业技能竞赛,不断提升劳动者技能,推进了全省经济转型升级。 李强指出,省政府下一

步核心工作是要根据夏宝龙书记在全省经济工作会议上提出的“七个坚持”的要求,用好“五水共治”倒逼机制、“四换三名”引领机制,突出创新驱动、实现动力转换,突出制度建设、释放更多红利,着力在提高经济质量上下功夫,着力推动经济转型升级,着力推进依法行政。李强希望全省各级工会组织一如既往支持政府工作,推动全省经济社会更好更快发展。

厉志海在会上对省政府一

年来对工会工作的大力支持和帮助表示感谢,传达了中央书记处对工会工作的指示精神和全总十六届三次执委会精神,介绍了2014年全省工会工作开展情况以及2015年工作打算,并就2013年联席会议议题落实情况和本次会议提交的6项议题作了说明。这6项议题分别是:关于支持开展建设“两美”浙江重点工程立功竞赛活动的建议,关于支持进一步精简和规范评比达标表彰项目的建议,关于支持工会聘用职业化工会工作者的建议,关于支持出台《关于加强浙江省职工疗养管理工作的意见》的建议、关于继续支持工会兴建服务职工基础设施的建议、关于支持贯彻落实全总《关于加强基层工会经费收支管理的通知》的建议。

会上,联席双方就6项议题展开了深入讨论。双方一致认为,这6项议题对于充分发挥职工主力军作用、维护职工合法权益、加强和改进工会工作具有重要的现实意义。会议要求,双方要就议题相关细节作进一步沟通交流,认真抓好议题落实工作。

致全省职工的慰问信

全省职工兄弟姐妹们:
马踏声远,喜羊将至!
在这喜庆的元旦佳节里,无论你们是在坚守岗位辛勤劳动,还是在家与亲人团聚享受天伦之乐,我们都向你们真诚地道一声:新年好!

过去的2014年,你们用勤劳的双手,饱满的热情、无穷的智慧,为“两美”浙江建设做出了积极贡献:江水边、河道旁,有你们为“五水共治”劳作的身影;铁轨间、大桥上,有你们

为城市建设挥洒的汗水;企业在、生产中,有你们为产业升级不懈的努力……浙江的每一处青山绿水,都离不开你们的守护;浙江的每一步奋进,都离不开你们的付出;浙江的每一曲和谐共鸣,都离不开你们的合奏。工人伟大!劳动光荣!感谢你们,你们辛苦了!

在浙江这块热土上,你们创造,你们奉献,展现了工人阶级的伟大品格。我们知道,在荣耀的背后,你们也有辛酸苦涩。有的职工为了城市住房、子女入学急白了头发;有的职工因享受不到同工同酬待遇而感到委屈;有的职工突

遭变故,因病致困;有的职工到年底还拿不到工资,生计艰难……你们的种种难处,就是我们工会组织开展工作的出发点、落脚点;你们的热切期盼,就是我们工会人勇于担当、恪尽职守的动力源泉。 旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。

新的一年,改革大潮波澜壮阔,依法治国号角声声。适应新常态,实现新发展,是时代赋予了工人阶级新的使命。全省广大职工唯有再接再厉,迎难而上,继续坚定信念、弘扬正气,继续爱岗敬业、争创一流,继续提升技能、开拓创新,用辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动,为干好“十三五”,实现“四翻番”更加努力奋斗。

无论过去,还是将来,在党的领导下,全省各级工会都与你们同在。我们一定不负“娘家人”这一美好称谓,倾情建好职工之家,全力维护好你们的合法权益。感谢你们一如既往的支持和信任,请相信,我们会做得更好。

2015,我们一起再出发!
浙江省总工会
2015年1月1日

浙江省模范集体

授牌仪式



王建满(左)为浙医二院授牌 记者周金友 摄

本报讯 记者章慧芬报道 生命无价,广济患者。昨天下午,因书写群体重度烧伤患者超5个月零死亡奇迹(详见本报2014年12月30日1版报道《医德医术共生辉》),省政府副秘书长谢济建宣读了省政府关于授予浙医二院“浙江省模范集体”荣誉称号的决定。省总工会党组书记、常务副主席、省劳模评选委员会主任王建满,为浙江大学医学院附属第二医院荣

获“浙江省模范集体”荣誉称号。省政府副秘书长谢济建宣读了省政府关于授予浙医二院“浙江省模范集体”荣誉称号的决定。省总工会党组书记、常务副主席、省劳模评选委员会主任王建满,为浙江大学医学院附属第二医院荣

书写群体重度烧伤患者零死亡奇迹 浙医二院“浙江省模范集体”昨授牌

医二院145周年献礼片——《因为生命》,用一个个镜头回忆了浙医二院医护人员在此次事件中不凡表现,讴歌白衣天使精湛的医术和高尚的情操。

在致辞中,戴震华首先代表省劳模评选委员会、省总工会,对浙医二院光荣地被省政府授予“浙江省模范集体”荣誉称号,表示衷心的祝贺,向浙医二院全体干部职工表示诚挚的慰问和崇高的敬意!

他说,近年来,浙医二院在王建安院长、陈正英书记的带领下,全院干部职工坚持“以病人为中心,以质量为核

心”的办院宗旨,以优质的服务、优良的就医秩序与环境享誉省内外。特别是在2014年“7·5”公交车纵火突发重大公共卫生事件中,医院领导班子指挥有方,第一时间启动医疗救治应急预案,全院上下全面动员、全力以赴、精心组织、连续作战、科学施救,历时近5个月,成功救治了病情最为危重的19名患者,无1人死亡,书写了“群体重度烧伤患者超5个月零死亡”国内医学界公认的一大奇迹,集中体现了浙医二院广大干部职工爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的伟大劳模精神。

戴震华希望全社会都向浙医二院的医护人员学习,学习他们牢记使命,把人民的利益放在首位;学习他们无私奉献,重任面前舍小家为大家;学习他们勇攀高峰,困难面前知难而上;学习他们敢于担当,责任面前勇挑重担。希望全省广大干部职工以先进模范为榜样,立足本职,满怀对职业、对社会、对国家的道德感、责任感和使命感,通过辛勤劳动、诚实劳动、科学劳动,为建设美丽浙江、创造美好生活作出新的贡献。

王建安在发言中深情地

回忆了5个多月来广大医护

人员的辛勤付出。他说,春华秋实,流金岁月,回眸2014年,心潮澎湃,我们以加倍的努力和出色的成绩向浙医二院145周年华诞献上了一份最好的礼物。来年,我们有决心也有信心,将浙医二院在科学研究、学科建设、质量管理和人才培养等方面再创佳绩,做一家“用医术给患者以重生,用关爱给患者以希望,用管理给患者以信任”的好医院。

昨天为授牌仪式致辞的还有浙江大学党委副书记周谷平,浙江省卫生计生委副主任包保根,杭州市人民政府副市长陈红英等。

来自东极岛的祝福



在即将迎来2015年第一道曙光的前夕,来自国家电网最东端的我省舟山东极岛——东极供电服务站的“光明卫士”蒋海云(图中),和他的小伙伴们一起,在远离祖国大陆的东海外,向全省职工恭贺新年,祝福大家工作顺利,身体健康,万事如意,生

活幸福!

记者周金友
通讯员钱隽
黄米娜 摄影报道

告读者

元旦期间,本报1月2日—3日休刊。恭祝广大读者朋友新年快乐,万事如意!

本报编辑部

工报新闻群

QQ 10027086

沟通热线

88851111